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Pronalazak se odnosi na poboljšanja 
na štolnama za potkovice, i to na takve 
iz nemetalnog materijala, koji može me
njati svoj oblik, sa metalnim jezgrom.

Za razliku od poznatih oblika stolni, 
kod kojih je stolna upresovana u zavojice 
malice i kod kolih jezgro, k oj e je produženo 
kao konusni čep, zalazi u konusno izbu- 
šeni, na maticu neležuči, zavrtanjski čep, 
pri čemu pri popuštanju pritiska u matici 
nastaje ispadanje stolne sa jezgrom, jez- 
zgro po pronalasku je i samo delimično 
izvedeno kao zavrtanjski čep. Pri torne 
se ono razlikuje od cevastih jezgra, kod 
kojih iz glave stolne slrčeči kraj isto tako 
služi kao zavrtanjski čep, time, šlo jezgro 
ima u poprečnem preseku oblik u vidu 
dvostrukog slova T, odnosno u vidu dvo- 
gube kotve. Time je metalni materijal 
uzajamno prožet sa nemetalnim materija- 
lom, kako u glavi stolne, tako i u zavr- 
tanjskom čepu, i u svako doba je i pri 
potpuno istrošenoj glavi moguče, da se 
koren izvadi odvrlanjem pomoču kakvog 
ključa na uvlačenje.

Na priloženem načrtu je pronalazak 
pokazan radi primera; sl. 1 pokazuje samo 
jezgro u izgledu sa strane. Sl. 2 i 3 po- 
kazuju gotovu štolnu delimično u izgledu 
i preseku u dve uzajamno upravne ravni. 
Sl. 4 pokazuje gazišnu površinu gotove 
stolne. Sl. 5 i 6 pokazuju poprečne pre
seke jezgra.

U glavi 1 stolne, koja je izvedena iz 
metalnog materijala, prvenstveno gume,

umešteno je jezgro 2 u vidu dvostrukog 
slova T, čiji gornji kraj s trči iz glave 
stolne za deo, koji obrazuje zavrtanjski 
čep, u kom cilju je na spoljnoj površini 
izvedena loža. Potpunim ispunjavanjem za- 
vrtanjskog čepa i profila jezgra masom 
stolne, u izvesnoj meri' je glava stolne 
produžena do u čep sa zavojicom. Pošto 
je u delovima mase čepa isto tako izve
dena zavojica to biva obrazovana skroz 
loža, a pri torne zavrtanjski čep koji se 
sastoji naizmenično iz metalne i nemetalne 
zavojice. Za čvrsto vezivanje jezgra 2 sa 
glavom 1 štolne predvidjen je otvor 4 u 
vratu jezgra. Na jezgru strče bočno ispadi 
5, koji osiguravaju protiv izvijanja glave 
štolne, i jednovremeno služe kao oslonci 
pri ušrafljivanju u potkovicu. U cilju dobrog 
naleganja na gvozdje oslona površina glave 
je malo usečena.

Na gazišnoj površini štolne je izvedeno 
okruglo uzvišenje 6 iz gume, sa kojim se 
nalazi u istoj višini malo zakošeni produ- 
ženi deo 7 vrata jezgra. Uzvišenje 6 ima 
tu korist, da još olakšava uvodjenje 
ključa na uvlačenje pri ušraflivanju štolne 
u potkovicu, pošto se ovo pri torne daje 
lakše bočno potisnuti. Osim toga su na 
gazišnog površini površini izvedena uzvi- 
šenja 8.

Patentni zahtevi:
1. Zavrianjska stolna za potkovice, ko

ja se sastoji iz metalnog i nemetalnog
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materijala, naznačena time, što je neme- 
talni materijal uzajamno prožet sa metal
nim materijalom i što u glavi stolne pot- 
puno umešteno čelično jezgro slobodno 
izlazi na stranu stolne koja je okrenuta 
potkovici i obrazuje slobodni kraj (3) jez- 
gra (2) zavrtanjskog čepa.

2. Zavrtanjska štolna po zahtevu 1, 
naznačena time, što jezgro (2) i deo (3) 
čepa u preseku imaju obiik dvogube kotve.

3, Zavrtanjska štolna po zahtevu 1 i 2, 
naznačena time, što su u spoljnjem orno- 
taču čepa (3) izvedene žavojice i u prože-

toj masi štolne je takodje obrazovana 
zavojica, tako, da je u zavrtanjskom čepu 
obrazovana skroz zavojica i čep iz naiz- 
menično metalnog i nemetalnog materijala.

4. Zavrtanjska štolna po zahtevu 1. 
naznačena otvorom (4) i ispadima (5) za 
oslanjanje.

5. Zavrtanjska štolna po zahtevu 1, 
naznačena srednjim uzvišenjem (6), sa 
kojim se nalazi u isto j višini produženi, 
zakošeni deo (7) vrata jezgra, i uzviše« 
njima (8).
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